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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
ЗАО «ИпоТек Банк»
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 15 июня 2015 года по делу № А40-80460/15 Закрытое акционерное общество «ИпоТек Банк» (ЗАО «ИпоТек Банк», далее – Банк, 107023, г. Москва, ул. Электрозаводская, д. 20, стр. 11, ОГРН 1026300004499, ИНН 6311026820) признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 13 июня 2018 года срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на шесть месяцев. Следующее судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 17 декабря 2018 года.

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства включена в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве и размещена на сайте Агентства в сети Интернет 15 июня 2018 года.

В период с 1 июля по 31 августа 2018 года новое имущество Банка не выявлено, списание имущества не проводилось.

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов Банка порядком конкурсным управляющим 27 августа 2018 года проведены электронные торги имуществом Банка (права требования к юридическим и физическим лицам) в форме открытого аукциона, которые признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок. 16 октября 2018 года будут проведены повторные электронные торги нереализованным имуществом Банка в форме открытого аукциона. 

Конкурсным управляющим продолжается работа по взысканию ссудной задолженности в судебном порядке. По состоянию на 1 сентября 2018 года в суды подано 59 исковых заявлений на общую сумму 1 403 179 тыс. руб., из которых удовлетворено 35 исковых заявлений на общую сумму 1 098 579 тыс. руб., отказано в удовлетворении 9 исковых заявлений на общую сумму 176 376 тыс. руб., прекращено производство по 2 исковым заявлениям на общую сумму 6 718 тыс. руб., 13 исковых заявлений на общую сумму 107 789 тыс. руб. находятся в судах на рассмотрении. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 32 исполнительных производства на общую сумму 530 513 тыс. руб., из которых 12 исполнительных производств на общую сумму 191 901 тыс. руб. окончено в соответствии с Федеральным законом от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в том числе 5 исполнительных производств на общую сумму 165 654 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания задолженности.

По результатам исковой работы в конкурсную массу Банка поступили денежные средства в размере 14 687 тыс. руб.

По результатам проверки сделок, имеющих в соответствии с законодательством о банкротстве признаки недействительности, конкурсным управляющим в Арбитражный суд г. Москвы подано 6 заявлений на общую сумму 87 041 тыс. руб., из которых удовлетворено 2 заявления на общую сумму 1 347 тыс. руб., отказано в удовлетворении 3 заявлений на общую сумму 20 694 тыс. руб., 1 заявление на сумму 65 000 тыс. руб. находится в суде на рассмотрении.

6 декабря 2017 года конкурсным управляющим в Арбитражный суд г. Москвы подано заявление о привлечении к субсидиарной ответственности по обязательствам Банка бывшего руководителя Банка в размере 471 181 тыс. руб. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 13 декабря 2017 года заявление принято к производству. В ходе судебного процесса один из бывших руководителей Банка был привлечен к участию в рассмотрении заявления о привлечении к субсидиарной ответственности в качестве соответчика. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 3 сентября 2018 года судебное заседание отложено на 15 октября 2018 года.

По факту непередачи документации бывшим руководством Банка правоохранительными органами возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 195 УК РФ «Неправомерные действия при банкротстве». Банк признан потерпевшим и гражданским истцом по делу. 17 января 2018 года в прокуратуру ВАО г. Москвы направлена жалоба на ненадлежащее расследование уголовного дела, возбужденного по факту непередачи документов Банка. Предварительное следствие продолжается.

14 сентября 2017 года конкурсным управляющим в правоохранительные органы направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ «Присвоение или растрата» о возможном хищении денежных средств Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам. 19 сентября 2017 года заявление приобщено к материалам вышеуказанного уголовного дела.
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